

LETTRE D'ENGAGEMENT DU PARTENAIRE

Le Pôle Universitaire d’Innovation (PUI) Blue Box est un consortium d’établissements territoriaux qui visent à dynamiser les opportunités d’innovation sociale et technologique des chercheurs en Finistère.
L’appel à projet “In the box” a pour but d'identifier les projets de recherche issus des instituts du périmètre du PUI Blue Box qui bénéficieraient d’une collaboration avec un acteur socio-économique (hors académique).  L’objectif est de permettre aux chercheurs et aux professionnels du monde socio-économique d'explorer de nouvelles collaborations. Les parties-prenantes du projet s’engagent, aux meilleurs de leurs capacités, à construire une dynamique de collaboration durable et déposer un projet collaboratif  ( ex: CIFRE, PRCE, contrat collaboration...) dans un délais de 12 mois à la fin du projet retenu dans le cadre de “In the box” .



Je soussigné(e), [Prénom Nom du partenaire], en ma qualité de [poste] au sein de [nom de la structure partenaire], m'engage par la présente à contribuer au projet [nom du projet], accomplir les tâches décrites dans le dossier de candidature et déposer un projet collaboratif à la suite, avec mon collègue [nom du chercheur] du laboratoire [nom laboratoire], si sa candidature à l’AAP In the box est retenue pour un financement.



Nom : 

Date :


Signature :


